

# 逾3000名侨商侨领企业家将汇聚南宁 共寻“一带一路”建设新商机

中新网南宁10月13日电(林洁琪)广西壮族自治区党委统战部副部长、工商联党组书记熊春寒13日介绍,第二届“一带一路”侨商侨领交流合作大会,将于10月20-22日在南宁举办,目前,超过3000名侨商侨领和企业家已确定参会,他们将在线下线上与广西开展交流,探寻发展新商机。

广西壮族自治区政府新闻办当天召开发布会,熊春寒在会上作上述介绍,他说,本次活动由致公党中央、中国侨联、广西壮族自治区人民



政府主办,以“共建共享‘一带一路’新商机·谱写广西开放发展新篇章”为主题,将以线上线下相融合、主会场和分会场相结合的新模式举办,主会场设在南宁市,并在北京、上

海、重庆、广州、深圳、南京、杭州、西安等12个广西区外城市和广西14个设区市设26个视频分会场。

广西党委统战部部务会成员、新闻发言人邓国忠介绍,广西是全国重点侨乡,

有700多万桂籍侨胞广泛分布以东盟为主的“一带一路”沿线国家和地区,他们经济实力雄厚、智力资源丰富、人脉关系广泛,怀有爱国爱乡的深厚感情,是参与“一带一路”和广西经济社会建设的重要力量。

邓国忠表示,为更好地帮助侨商侨领了解“一带一路”建设商机,参与广西经济社会发展,本次大会除设置大会开幕式、重大项目签约仪式环节外,还将举办“共享广西发展新机遇新政策专题会

议”、“西部陆海新通道建设产业发展专题会议”、“广西海外华侨华人社团负责人专题会议”、“广西重大招商政策和重大招商项目推介会”、“投资项目云上洽谈会”以及“经贸文化合作项目考察”等系列活动。

“希望广大侨商侨领和企业家们围绕新一代信息技术、高端装备制造、新能源汽车、生物医药、节能环保、大健康文旅等产业领域,与广西开展深入合作,实现互利共赢。”熊春寒说。(完)

## 第三届海峡两岸青年发展论坛开幕 汇青春力量筑美好家园

中新网杭州10月13日电(记者 郭其钰)以“携手共筑美好家园”为主题的第三届海峡两岸青年发展论坛13日在杭州开幕,在大陆疫情防控取得重大战略成果的背景下,来自海峡两岸的260余位嘉宾和各界青年代表共谋交流合作,共享时代机遇。

开幕式上,浙江省委书记袁家军发布八条惠及台胞台青的措施。包括在浙江5所高校建立台湾青年创新创业平台,支持成立浙台青年企业家联盟,支持在浙江省内台商集中地区建立两

地青年企业家交流合作平台。同时招引1000名台湾大学生来浙江实习、就业、创业,邀请5000名台商台青对接浙江重大发展战略,分享发展机遇。

“疫情发生以来,浙江始终秉持‘两岸一家亲’‘台商就是浙商’理念,全力帮助在浙台企防控疫情和复工复产,积极为在浙台商台企纾难解困。”袁家军表示,今年上半年,浙江为在浙台企累计减税1.08亿元、减费1.98亿元、减租减息超2000万元。3月下旬,已有

近3000家在浙台企全面实现复工复产,该省没有出现一例台胞感染新冠肺炎病例。

“即便当前两岸情势险峻,我今天再次来到大陆,因为我们必须让大陆同胞知道,让台湾人民知道,让世界其他国家知道,即使两岸目前荆棘满布,仍然有人在两岸和平的道路上继续奔走,仍然有人愿意说出大部分台湾同胞追求和平的心声。”中国国民党前主席、中华青雁和平教育基金会董事长洪秀柱在致辞中说,只

要两岸在“九二共识”这个定海神针的互信基础上,终有一天两岸同胞能够携手共筑美好家园。

洪秀柱表示,举办青年论坛的初衷就是为两岸青年搭起桥梁,助中华民族的年轻一代消灭彼此的歧见,增进沟通认识。希望青年人能更宏观务实地看待两岸的问题,更宏观务实地寻求解决之道。希望青年人立志做两岸的和平之子,让两岸走向开明、开创文景。

中共中央台办、国务院台办主任刘结

一说,当前两岸关系形势严峻复杂,根本原因是极少数“台独”分裂分子勾连外部势力,不断进行谋“独”挑衅,逆历史潮流而动,损害中华民族根本利益和台湾同胞利益福祉。我们将继续团结广大台湾同胞,坚决反对“台独”,扎实推动两岸关系和平发展,坚定推进祖国和平统一进程。希望广大台湾同胞对和平与发展的期盼汇聚成遏制“台独”、推进统一的磅礴力量。